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2025年度版

サイン　取付 ・ 取扱説明書
商品施工に関しては、  この 「取付・取扱説明書」 をよくお読みいただき
正しい施工とご使用をお願いいたします。

● チタノア

● ソプラ

● ロドリー

①表札を取り付ける際は、取り付け面のゴミ、錆、油分などの汚れを十分取り除き、よく乾燥させてく
ださい。
②取付け位置にドリルで穴を開け、穴のゴミを十分取り除いてください。穴あけ深さは、３０mm以上
を目安にあけてください。
③壁面の穴に接着剤を充填し、表札裏面にも接着剤を適量塗り取付ボルト部を差し込んでください。
④表札取付け後、接着剤が完全に硬化するまでの間は、テープなどにて必ず24時間以上動かないよ
うに固定してください。固定が不完全ですと、位置ズレ・落下破損の原因になりますので、十分ご注
意ください。

施工手順

本体（       ）1

No 同梱部品 数量 単位

1 セット穴あけφ4.2（現場加工）

接着剤（別途用意）

壁
表札
本体 取付ボルト30以上
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M4

 4
0
 

 210  2  30

M4×30L
ボルト付

①表札を取り付ける際は、取り付け面のゴミ、錆、油分などの汚れを十分取り除き、よく乾燥させてく
ださい。
②付属のボルトを表札本体の裏面のネジ穴にねじ込んでください。
③取付け位置にドリルで穴を開け、穴のゴミを十分取り除いてください。穴あけ深さは、３０mm以上
を目安にあけてください。
④壁面の穴に接着剤を充填し、表札裏面にも接着剤を適量塗り取付ボルト部を差し込んでください。
⑤表札取付け後、接着剤が完全に硬化するまでの間は、テープなどにて必ず24時間以上動かないよ
うに固定してください。固定が不完全ですと、位置ズレ・落下破損の原因になりますので、十分ご注
意ください。

施工手順

■ チタノア( □150 ) ■ チタノア( 210 × 40 )

1
5
0

150  2  30

本体

取付ボルト 
（M4×30L）

1

No 同梱部品 数量 単位

2

1

1

セット

本

本体

タッピングネジ
（M4×30L）

1

No 同梱部品 数量 単位

2

1

4

セット

本

 1
4
4
 

 144 ≒26 10

 M4
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7
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26  3 

①インターホンを取付けてください。 （インターホンは付属しません。）
②壁に下穴をあけ、切粉等を除去してください。
③下穴にカールプラグを打ち込み、タッピングネジを使って取付台座を固定してください。
④インターホンカバーを取付台座に固定してください。
※マイナスビスの締めすぎにご注意ください。

施工手順

カールプラグ

タッピングネジ

取付台座

インターホン

インターホンカバー
ワッシャー、マイナスビス

取付穴

カールプラグ3 4 本

ワッシャー、マイナスビス4 4 セット

穴あけφ4.2（現場加工）

接着剤（別途用意）

壁
表札
本体 取付ボルト30以上

壁

取付台座 タッピングネジ30以上

穴あけφ6.2（現場加工）

カールプラグ
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穴あけφ3.2（現場加工）

接着剤（別途用意）

5 ≒30

100

140

M3
7
0

「施工型紙」が付属されて
おります。
穴あけ前に型紙を使用し
て穴あけ位置を確認する
ことを推奨します。

※1 左図面のレイアウトの場合の寸法
　   （文字数により変動）
※2 表記寸法は参考値
　   （文字により変動）
※3 文字によりボルト位置が変わります。

M3

※1 ≒376

※
2
 ≒
8
9

※3

5 ≒60

M3

※1 ≒287

※
2
 ≒
9
2

※3

5 ≒60

予め両面テープが貼り付けられ
ています。
剥離紙を剥がして貼り付け
施工してください。

※1 左図面のレイアウトの場合の寸法
　（文字数により変動）
※2 表記寸法は参考値
　（文字により変動）

● レジェンダ ● ネオス（欧文）

● ネオス（漢字）● ブラウト

● フィーノス

※
2
 ≒
4
1

※1 ≒121

両面テープ

3

両面テープ

※1 ≒150

※
2
 ≒
5
1

3

予め両面テープが貼り付けられています。
剥離紙を剥がして貼り付け施工してください。

※1 左図面のレイアウトの場合の寸法
　（文字数により変動）
※2 表記寸法は参考値
　（文字により変動）

本体

取付ガイドシート

1

No 同梱部品 数量 単位

2

1

1

セット

枚

ガイドアクリルに
切文字をはめ込む

表面に低粘着透明テープを貼り、
サイン裏面の剥離紙を剥がす

マスキングテープ等で
位置決めをした後、
取り付け面に貼付ける

ガイドアクリル

サイン

低粘着透明テープ

①表札を取り付ける際は、取り付け面のゴミ、錆、油分などの汚れを十分取り除き、よく乾燥させてく
ださい。
②付属のシャフトを表札本体の裏面のネジ穴にねじ込んでください。
③取付け位置にドリルで穴を開け、穴のゴミを十分取り除いてください。穴あけ深さは、取り付け深さ
に合わせ45～60mmを目安にあけてください。
④壁面の穴に接着剤を充填し、表札の取り付けボルト部を差し込んでください。
⑤表札取付け後、接着剤が完全に硬化するまでの間は、テープなどにて必ず24時間以上動かないよ
うに固定してください。固定が不完全ですと、位置ズレ、落下破損の原因になりますので、十分ご注
意ください。

施工手順

①表札を取り付ける際は、取り付け面のゴミ、錆、油分などの汚れを十分取り除き、よく乾燥させてく
ださい。
②取付け位置にドリルで穴を開け、穴のゴミを十分取り除いてください。穴あけ深さは、取り付け深さ
に合わせ25～40mmを目安にあけてください。
③壁面の穴に接着剤を充填し、表札の取り付けボルト部を差し込んでください。
④表札取付け後、接着剤が完全に硬化するまでの間は、テープなどにて必ず24時間以上動かないよ
うに固定してください。固定が不完全ですと、位置ズレ、落下破損の原因になりますので、十分ご注
意ください。

施工手順

①表札を取り付ける際は、取り付け面のゴミ、錆、油分などの汚れを十分取り除き、よく乾燥させてく
ださい。
②付属のボルトを表札本体の裏面のネジ穴にねじ込んでください。
③取付け位置にドリルで穴を開け、穴のゴミを十分取り除いてください。穴あけ深さは、３０mm以上
を目安にあけてください。
④壁面の穴に接着剤を充填し、表札裏面にも接着剤を適量塗り取付ボルト部を差し込んでください。
⑤表札取付け後、接着剤が完全に硬化するまでの間は、テープなどにて必ず24時間以上動かないよ
うに固定してください。固定が不完全ですと、位置ズレ・落下破損の原因になりますので、十分ご注
意ください。

施工手順
①表札を取り付ける際は、取り付け面のゴミ、錆、油分などの汚れを十分取り除き、よく乾燥させ
てください。
②表札を取り付けたい場所に付属の取付ガイドシートをマスキングテープ等で固定し取り付け位
置を決めてください。

③表札裏面の両面テープの剥離紙を剥がし、ガイドシートに合わせて表札を貼り付けてくださ
い。

施工手順

※サインは文字によってシャフト
位置が変わります。

45以上

穴あけφ3.2（現場加工）

接着剤（別途用意）

本体

取付ボルト 
（M3×30L）

1

No 同梱部品 数量 単位

2

1

2

セット

本

本体

施工型紙

取付用 片ネジシャフト
（Φ3mm×60L）

1

No 同梱部品 数量 単位

2

1

2~3

セット

本

※サインは文字によってボルト位
置が変わります。

25以上

10~15mm
浮かせる

3 1 枚

「施工型紙」が付属されております。
穴あけ前に型紙を使用して穴あけ
位置を確認することを推奨します。

※1 左図面のレイアウトの場合の寸法
　   （文字数により変動）
※2 表記寸法は参考値
　   （文字により変動）
※3 文字によりボルト位置が変わります。

M3

※1 ≒190

※
2
 ≒
7
0

※3

5 ≒40

M3

※1 ≒222

※
2
 ≒
8
3

※3

5 ≒40

本体1

No 同梱部品 数量 単位

1 セット

施工型紙2 1 枚

穴あけφ3.2（現場加工）

接着剤（別途用意）

壁
表札
本体 取付ボルト30以上

①ガイドアクリルに切文字をはめ込んでください。 ※机の上などの平らな台の上で作業してください。
②切文字とガイドアクリルが動かないように、付属の低粘着透明テープを上から貼り付け、切文字とガイドアクリルを透明テープで固定したま
ま裏返し、 切文字裏面の両面テープ剥離紙を剥がしてください。
③切文字とガイドアクリルを透明テープで固定したまま持ち、取り付け場所に貼付けてください。切文字をしっかりと圧着したら、ガイドアクリ
ル、低粘着透明テープを取り除き完成です。

※低粘着透明テープ等のテープ類は長期間貼ったままにしないでください。製品や壁面に糊が残り、染みや汚れの原因となります。 
※マスキングテープで「目印」をつけると上手に位置決めができます。
（マスキングテープは別途ご用意ください。粘着力の強いガムテープ等は使用しないでください。）

施工手順

本体

取付ガイドアクリル

1

No 同梱部品 数量 単位

2

1

1

セット

枚

低粘着透明テープ3 1 枚

≒25
≒
2
5

両面
テープ

3

10~15mm
浮かせる


